



## Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

**Elnök:** Dr. Pázmándi Tamás  
*MTA KFKI AEKI, Budapest*

**Postacím:** Silye Judit titkár  
*OAH*  
1539 Budapest, Pf. 676.

**Alelnökök:** Bajsz József  
*Paksi Atomerőmű Zrt., Paks*  
Dr. Sükösd Csaba  
*BME NTI, Budapest*

**Telefon:** +36 1 436 49 17  
**Fax:** +36 1 436 49 09  
**E-mail:** tarsasag@nuklearis.hu

# Jegyzőkönyv a Magyar Nukleáris Társaság elnökségi üléséről

**Az elnökségi ülés időpontja: 2009. március 25., 15:00**

**Az elnökségi ülés helye: Országos Atomenergia Hivatal székháza (3. emeleti tárgyalóterem)**

**Jelen vannak:** 1. melléklet szerint:

### Napirendi pontok:

Pázmándi Tamás elnök köszöntötte az Elnökség tagjait és megnyitotta az ülést.

1. Török Szabina beszámolt a környezetvédelmi szakcsoport 2008. évi tevékenységéről, mivel az előző ülésen nem tudott részt venni.

2. A jelölőbizottság beszámolója a 2009. évi tisztújítás előkészületeiről

Hadnagy Lajos, a jelölőbizottság elnöke beszámolt arról, a bizottság az elmúlt egy hónapban egyrészt a jelölés és a választás menetét tekintette át a társaság alapszabályának tükrében, másrészt az egyes tisztségek ellátására jelölteket keresett.

3. A 2009. májusi közgyűlés előkészítése

Az elnök javaslatát, miszerint a következő közgyűlés időpontja 2009. május 7. du. 14. óra és helyszíne a BME „A” épülete, az elnökség egyhangúlag elfogadta.

4. Nemzetközi kapcsolatok

Silye Judit beszámolt a 2010-ben Budapesten megrendezésre kerülő PIME konferencia szervezésével összefüggő megbeszélésről az ENS képviselőjével. Egyidejűleg az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy Pázmándi Tamás legyen a NICE szervezőbizottságba ideiglenes tagként delegálva a PIME konferencia programjának megfelelő összeállítás érdekében.

Silye Judit elmondta, hogy a környező országok nukleáris társaságainak első találkozására idén júniusban kerülhet sor az ENS közgyűlést megelőzően Prágában. A szervezéshez az ENS ígérete szerint minden segítséget meg fog adni.

## 5. Egyebek

Silye Judit felhívta az Elnökség illetékes tagjainak figyelmét a KÖN 2010 rendezvényre és kérte, hogy ha lehetőség van rá, az egyes intézmények „nyissák ki kapuikat” a látogatóknak, hiszen ez egy jó lehetőség a tevékenységük bemutatására a lakosságnak.

Pázmándi Tamás elmondta, hogy elkezdődött a 2009. évi Nukleáris Szaktábor szervezése, valamint az MNT részt vett a március 17-ei MTA rendezvény előkészítésében is.

Az Elnökség egyhangúlag elfogadta, hogy a következő elnökség ülés időpontja: 2009. április 23. 14:30 óra. Ezt megelőzően (13:00) a Felügyelő Bizottság áttekinti az MNT 2008. évi közhasznúsági jelentését.

Budapest, 2009. március 30.

Silye Judit sk.  
a Magyar Nukleáris Társaság titkára